



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13487.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-28 13:29**

Parlex azonosító: **HEKMDDZW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem védik meg a veszélyeztetett csoportokat a köznevelési intézményekben?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A hozzám beérkezett információk alapján jelenleg semmi sem védi a köznevelési intézmények idősek és/vagy beteg dolgozóit. A veszélyeztetett korosztályba tartozó és/vagy krónikus beteg pedagógusok, nevelő-oktató munkát segítő és más munkakörben dolgozók számára a járvány második hullámában nem biztosítottak a biztonságos munkavégzés feltételei.

Több krónikus beteg, autoimmun betegségben szenvedő, vagy beteg hozzátartozóját otthon ápoló pedagógus keresett meg azzal, hogy állandó félelemben él, információt vagy tájékoztatást nem kap, nincs egységes eljárási és tesztelési protokoll, ha megjelenik a fertőzés, a tanárok az esetek többségében nem minősülnek „szoros kontaktnak”, és ha krónikus betegként távoktatásra szeretnének áttérni, ezt nem engedélyezik számukra.

A pedagógusok legalább 42 százaléka a koronavírus-fertőzés tekintetében a kritikus korosztályba tartozik, ez mintegy 58 ezer fő. A veszélyeztetettek száma ugyanakkor ennél még több lehet, hiszen sokan lehetnek krónikus betegek a fiatalabb korosztályokban is, vagy ápolhatnak otthon idősek, beteg hozzátartozót.

Kérdéseim:

1. Mit tesznek a különleges védelmet igénylő dolgozók érdekében az őszi szünet után? Biztosítják-e számukra a munkavégzés alóli felmentést, vagy a digitális munkarendre való átállás lehetőségét?
2. A gyors és hatékony fellépés érdekében biztosítják-e az intézmények számára a döntési jogot a digitális oktatásra való részleges vagy teljes átállás elrendelésére, egy egységes szempontrendszer alapján?

3. Tervezik-e, hogy olyan tesztelési protokollt vezetnek be a köznevelési intézményekben, ami kötelezővé tenné a tüneteket mutató dolgozók, illetve a tünetmentes kontaktok tesztelését?
Tervezik-e a dolgozók rendszeres időközönkénti tesztelését?

Várom válaszát!

Budapest, 2020. október 28.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő